

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
Рішення виконавчого комітету  
Славутської міської ради  
2024 № \_\_\_\_\_

План робіт з обстеження пошкоджених об'єктів внаслідок збройної агресії Російської Федерації, розташованих на території Славутської міської територіальної громади

№ з/п	Найменування об'єкту	Адреса розташування	Інформація про власника або управителя пошкодженого об'єкту	Черговість виконання робіт з обстеження	Строки виконання робіт з обстеження	Основні характеристики об'єктів	Орієнтовний обсяг і склад робіт
1170	Приватний будинок	вул. Острозька, буд. 84	*	I черга	січень-лютий		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1171	Приватний будинок	вул. Князів Сангушко, буд. 9 кв. 1	*	I черга	січень-лютий		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1172	Приватний будинок	вул. Котляревського Івана, буд. 68	*	I черга	січень-лютий		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1173	Приватний будинок	вул. Солдатської Слави, буд. 12	Молчан Олександр Антонович	I черга	січень-лютий		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

1174	Квартира	вул. Я. Мудрого, буд. 51, кв. 16	Пігольчу Юлія Олександрівна	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1175	Квартира	вул. Я мудрого, буд. 35, кв. 30.	Шабалова Людмила Володимирівна	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1176	Квартира	вул. К.Сангушків, буд. 107 кв. 21	Тарасюк С.В.	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1177	Квартира	вул. Князів Сангушків, буд. 105, кв. 25	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1178	Квартира	пров. Зарічний, буд. 1 , кв. 19	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

1179	Приватний будинок	вул. Плотиче, буд. 123	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1180	Приватний будинок	вул. Перемоги, буд. 13	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1181	Квартира	вул. Козацька, буд. 73. кв. 71	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1182	Приватний будинок	вул. Садибна, буд. 2	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1183	Приватний будинок	вул. Острозька, буд. 75	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

1184	Приватний будинок	вул. Сікорського Ігоря, буд. 21	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1185	Приватний будинок	пров. Родинний, буд. 24	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1186	Приватний будинок	пров. Шевченка Тараса, буд. 32	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1187	Квартира	вул. Героїв Небесної Сотні, буд. 2а кв.110	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1188	Приватний будинок	вул. Плотиче, буд. 123	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

1189	Дачний будинок	"Автохауз" виробничий кооператив, буд. 16	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1190	Квартира	вул. Плотиче, буд. 119 кв.26	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1191	Квартира	вул. Привокзальна, буд. 9 кв.4	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1192	Приватний будинок	вул. Волинська, буд. 65	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1193	Приватний будинок	пров. Родинний, буд. 5	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

1194	Квартира	вул. Здоров'я, буд. 7 кв.1	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1195	Приватний будинок	вул. Кобзарська, буд. 9	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1196	Приватний будинок	вул. Острозька, буд. 111	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1197	Квартира	вул. Зарічна, буд. 5 кв.7	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1198	Приватний будинок	вул. Кобзарська, буд. 9/1	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

1199	Житлове приміщення	вул. Привокзальна, буд. 29	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1200	Приватний будинок	вул. Сковороди Григорія, буд. 91	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1201	Приватний будинок	вул. Стуса Василя, буд. 50	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1202	Квартира	вул. Плотиче, буд. 121 кв.23	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1203	Квартира	вул. Сікорського Ігоря, буд. 3 кв.1	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

1204	Приватний будинок	вул. Сікорського Ігоря, буд. 53	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1205	Приватний будинок	вул. Сковороди Григорія, буд. 87	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1206	Приватний будинок	вул. Бандери Степана, буд. 46а	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1207	Приватний будинок	вул. Кобзарська, буд. 33	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1208	Приватний будинок	вул. Паркова, буд. 35	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.



1209	Приватний будинок	вул. Сікорського Ігоря, буд. 49	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1210	Приватний будинок	вул. Шевченка Тараса, буд. 71	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1211	Приватний будинок	*	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1212	Квартира	вул. Привокзальна, буд. 54"А" кв.6	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1213	Квартира	вул. Садова, буд. 3 кв.58	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

1214	Приватний будинок	вул. Монастирська, буд. 10	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1215	Приватний будинок	пров. Сангушків Князів, буд. 5	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1216	Приватний будинок	вул. Калинова, буд. 27	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1217	Квартира	вул. Князів Сангушків, буд. 107 кв.31	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1218	Квартира	вул. Плотиче, буд. 121 кв.2	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

1219	Приватний будинок	вул. Монастирська, буд. 10	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1220	Квартира	вул. захисників України, буд. 10 кв.71	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1221	Квартира	вул. Перемоги, буд. 39 кв.8	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1222	Квартира	вул. Плотиче, буд. 123 кв.13	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1223	Квартира	пров. Зарічний, буд. 1 кв.12	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

1224	Квартира	вул. Захисників України, буд. 24 кв.11	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1225	Житлове приміщення	вул. Кобзарська, буд. 62	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1226	Квартира	вул. Захисників України, буд. 14 кв.67	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1227	Приватний будинок	пров. Привокзальний, буд. 9	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1228	Квартира	вул. Плотиче, буд. 123 кв.38	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

1229	Квартира	вул. Середня Гребля, буд. 3а, кв.2	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1230	Приватний будинок	пров. Шевченка Тараса, буд. 13	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1231	Квартира	вул. захисників України, буд. 20 кв.40	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1232	Квартира	вул. Перемоги, буд. 24 кв.8	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1233	Квартира	вул. Лісна, буд. 7 кв.24	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

1234	Квартира	вул. Привокзальна, буд. 59а кв.2	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1235	Квартира	вул. Плотиче, буд. 123 кв.37	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1236	Квартира	вул. Ізяславська, буд. 17 кв.2	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1237	Квартира	вул. Лісна, буд. 11 кв.57	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1238	Приватний будинок	вул. Набережна, буд. 67	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

1239	Приватний будинок	пров. Волонтерський, буд. 10	*	I черга	січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
------	-------------------	---------------------------------	---	---------	--------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

\* Відомості про об'єкти внесені на підставі поданої інформації через портал Дія

Керуючий справами

Вікторія Крута